

浙江赛艇拿下全运首金

一场比赛一金一铜得益于跨省组队

聚焦全运会

据浙江在线 尽管在女子轻量级四人双桨的比赛中，获得冠军的是四川队的赛艇，但得益于本届全运会上跨省组队的新政

策，在四川队赛艇上的两名浙江选手也为浙江队获得了一枚金牌。

参加四川省赛艇的潘飞鸿和颜晓桦和另外两名选手配对训练了4个月，算不上长，但大家都是有经验的运动员，这样省了不少磨合的时间。女子轻量级四人双桨比赛的距离是2000米，每隔500米就是一个计时点。这条艇

除了起步阶段稍慢，在第一个500米的计时点落后于浙江省赛艇外，后面每个计时点都排在了第一位，在冲刺阶段，四川省赛艇顶住了广东队赛艇的冲击，以6分24秒80的成绩率先冲线，浙江省赛艇以6分27秒14获得第三。

浙江赛艇队队员潘丹丹告诉

记者，因为艇上都是年轻血液，获得第三名也属正常，“这次可以跨省组队，所以把自己艇上的人拆分开，获得了一金一铜，也算是获得了最大的效果。”

在随后举行的男子轻量级四人单桨无舵手的比赛中，绍兴上虞选手王铁鑫参加山东省赛艇，获得了第二枚金牌。

林丹冲击四连冠 老将难说再见

——全运会羽毛球比赛看点

新华社天津8月28日电 格拉斯哥羽毛球世锦赛27日刚刚落幕，中国羽毛球队队员28日启程回国，并将直接从北京机场赶赴天津参加全运会。从世锦赛到全运会无缝切换，国羽众将如何调整？有些老将将迎来告别之战，又有哪些新人脱颖而出？8月30日至9月8日，第十三届全运会羽毛球团体赛和单项赛将在天津宝坻区体育馆进行，答案将逐一揭晓。

林丹冲击男单四连冠

尽管在世锦赛男单决赛不敌23岁的丹麦新星安赛龙、无缘“六冠王”，但林丹依旧可以昂首离开，即将34岁的老将用出色的状态诠释了坚持的力量。从2001年算起，林丹已经连续参加

四届全运会，并且四次闯入男单决赛。四年前的辽宁全运会，林丹带领解放军队首夺男团铜牌，同时完成了史无前例的男单三连冠。如果非要在林丹的荣誉簿里面找出“瑕疵”，那么全运会团体赛金牌还是个空白。

本届全运会，林丹加入了北京队，联手张楠、刘雨辰、乔斌，以及回到北京队征战全运的杜鹏宇，让北京队实力大增，林丹也迎来团体赛突破的绝佳机会。与此同时，林丹将为史无前例的男单四连冠全力以赴，半决赛有可能上演的林丹和谌龙的对决，无疑是球迷所期待的。

谌龙期待一扫低迷

世锦赛男单半决赛，同样面

对安赛龙，谌龙完全被压制，惨丢两局无缘世锦赛“三连冠”。谌龙说，需要好好休息一下，然后准备全运会。

上届全运会，谌龙表现低迷，他所在的福建男队虽然在决赛中将此前四连冠的江苏队“拉下马”，但在决赛中出任第一单打的谌龙却出人意料地以1:2不敌江苏老将李昱。而在男单比赛中，谌龙也止步四分之一决赛。

在这次不圆满的全运之旅结束后，谌龙逐渐展现出自己的实力。2014年和2015年世锦赛，他在决赛中连续两次击败李宗伟夺冠；2016年里约奥运会，他同样战胜李宗伟首度摘金。如今，谌龙已经获得奥运会、世锦赛、亚锦

赛、超级赛总决赛、全英赛冠军，但还差亚运会和全运会冠军。即刻开战的全运会，将是谌龙又一次证明自己的机会。

致敬老将、期待新星

全运会四年一届，而几乎每次赛事都有老将的告别和新人的涌现。临近职业生涯尾声的两届奥运男双金牌得主傅海峰，在5月的苏迪曼杯打完了最后一场国际比赛，在全运会上，他还想站好最后一班岗。里约奥运会之后离开国家队的王仪涵、王适娴将回归全运赛场。已经淡出大家视野比较久的世界冠军王晓理、成淑、邱子瀚、刘小龙也出现在全运会名单当中。

有老将的告别，也有新人

的涌现。世锦赛上，同为20岁的陈清晨/贾一凡夺得女双冠军，帮助新老交替的中国队在这一传统强项上实现世锦赛14连冠；傅海峰淡出之后，他的奥运冠军组合张楠与25岁的刘成组成新搭档，为国羽时隔6年赢得世锦赛男双冠军；获得世锦赛亚军的陈清晨/郑思维正逐渐确立在混双的地位；女单19岁“小花”陈雨菲连胜山口茜和拉差诺收获世锦赛季军，也给低谷中的国羽女单带来了希望。

本届全运会鼓励跨单位组队，这些国家队组合将强强联手。在全运赛场，新秀能否在与老将的直接对话中接过大旗，值得关注。

维权在行动

“五力”并发维护黄酒商标



今年以来，绍兴市坚持专业维权、标准提升、品牌保护、政府引导、行业自律的思路，五力并发，积极推进黄酒产业转型升级。目前，绍兴市有中国驰名商标企业6家，绍兴黄酒参加2017年世界地理标志大会中国地理标志产品展，得到了上级领导的赞誉。 张斌

江山：农商行为猕猴桃产业插上“农信翅膀”

江山农商行多措并举给江山猕猴桃产业插上腾飞的“农信翅膀”。

提前授信、全面授信，为江山猕猴桃产业做大做强开绿灯。江山农商银行以贷款产品为依托、量体裁衣，优化金融服务方式。创新支农新举措，最多跑一次，对江山猕猴桃产业链各环节的贷款采用随用随借、随有随还、一次授信、循环使用的方式，降低成本，为果农和果商吃了一颗“定心丸”。如今，全市有近300户种植大户、1000多户的销售户得到农商银行数亿元的信贷扶持。

丰收互联、丰收一码通，为江山猕猴桃支付提供便捷。为打造江山猕猴桃全产业链“无现金”便捷高效的支付环境，江山农商银行对全

市所有的种植户、商户、贩销户逐一制作丰收一码通，送至田间地头，“拇指金融”在江山的街头巷尾悄然兴起。

丰收平台为江山猕猴桃产业搭上互联网销售快车道。怎么更好地打开销售渠道，浙江农信的丰收平台江山馆里正在紧锣密鼓地上线各种类型的江山原产地的优质江山猕猴桃和采摘游项目，让分布在五湖四海的人都能买到正宗的江山猕猴桃。

“智享学堂”行业分享，促进全行业良性沟通交流。江山农商银行自创的学习交流平台“智享学堂”也成为了江山猕猴桃产业交流学习的天地。

郑春燕 叶剑

“上虞慈善”14年发放助学金近1500万元 累计为4075名贫困学子圆大学梦

8月25日下午，在绍兴市上虞区慈善总会贫困家庭大学生龙盛助学基金发放仪式上，该区北镇夏盖山村即将就读于浙江财经大学的贫困大学生朱莉萍，喜滋滋地上台从该区慈善总会会长徐尧峰手中接过5000元助学金，激动地说：“谢谢政府的帮助，给了我求学的机会。”

迄今为止，上虞区慈善总会已开展14次较大规模的助学活动。据统计，14年来，该区慈善总会已累计资助贫困家庭大学生4075人，资助金额近1500万元。

上虞区慈善总会不断拓宽资助范围，将全区孤儿、城乡低保家庭和因病致贫户的大学生，全部列入资助范围。从去年6月开始，又将低保边缘户家庭的大学生列为助学对象。

今年，上虞区慈善总会从7月开始着手开展调查核实工作，冒着酷暑对历届受助生进行审核，对应届毕业生进行上门调查、电话联系，确保了助学工作程序规范。 叶和土

上虞排水：安全隐患“零容忍”

日前，为进一步强化安全防范能力，预防和减少安全事故，上虞排水管理公司开展了安全大检查。

此次检查，公司泵站、建设工地、农村污水处理设施都是重点检查对象。该公司检查小组对消防、用电、用气、防暑等安全生产工作的落实情况进行了全面检查，并向工作人员发放了毛巾、草帽、藿香正气

水等夏季高温劳保用品，开启配电间等室内工作场所的排风扇等降温设备，并调整一线操作人员的工作时间，尽量避开高温时段。

检查小组还对各泵站值班员和一线操作员进行了高温安全教育，叮嘱员工们务必加强防暑降温等劳动安全防护工作，尽量避免高温户外作业，严格落实防火、防触电、防中暑等各项

安全保障措施。

此次大检查进一步规范了公司安全生产管理，进一步提高了员工的高温防暑安全意识。针对检查中发现的问题，该公司将以“零容忍”的态度加大监管力度，落实整改措施，有效预防各类安全事故的发生。

李俊

光大银行领衔主编

《金融业模块化机房技术》白皮书在京首发

近日，由工信部数据中心联盟组织，中国光大银行和华为技术有限公司领衔主编、十余家金融和产业端机构参编的《金融业模块化机房技术》白皮书（以下简称“白皮书”），在“2017中国行业云计算峰会·金融云”上举行了首发仪式。

模块化机房具有工程简单、建设短、易扩容、场景适应性强、设备高度兼容等技术优势，将机房工程变为设备采购，能够实现快速部署，因而在应用上简化了采购流程，降

低了机房设备的复杂程度和维护难度，节省了场地费用、机房设计、能耗等方面的成本，使得机房管理更加简单、可靠、高效。

据悉，该白皮书是工信部数据中心联盟金融委员会首个课题成果。2015年5月，数据中心联盟在京成立金融行业模块化数据中心课题组，光大银行担任课题组组长单位，总体负责组织白皮书的编写工作。白皮书编撰工作历时两年，二十多位行业专家参与编写和评审，于2017年4月份正式

定稿。记者了解到，目前，光大银行已面向一、二级分行及支行网点进

行模块化机房技术的推广。通过模块化机房设计和智能化管理，实现机房快速建设、按需部署，将机房建设周期缩短50%以上。配合智能管理系统实现智能化的运维管理，通过故障的自动定位和短信提醒、模块的在线或者远程维护，减少人工维护的成本，进一步提高了该行机房运营管理水平，推动数据中心产业进步。

黄欢

大爱与担当

——记全国卫生计生系统先进个人、衢州人民医院田明庆

8月17日，全国卫生计生系统表彰大会在北京隆重召开。衢州市人民医院主任医师、内科片主任、呼吸内科主任田明庆荣获“全国卫生计生系统先进个人”称号。

看的是病，救的是心。军医出身的他，始终不忘“为人民服务”的宗旨，在看病救人的道路上，为无数患者带去了心灵的滋养和生命的希望。

从部队转业到地方，军医风格延续

30年前，23岁的田明庆从第一军医大学毕业后来到北京军区第252医院从事内科工作，1993年转业到衢州市人民医院。

经过多年在部队大熔炉中的锤炼，他深刻认识到，为人民服务是共产党人的宗旨，是终身职责。而医务人员的天职是救死扶伤，与部队“为人民服务”的宗旨如出一辙。因此，他全身心地投入到日常的临床工作中，为患者解除痛苦。

田明庆工作责任心强，即使转业到了地方，也仍延续着在部队里的军医作风——只要病人病情需要，他便经常放

弃休息时间，随叫随到。

一次，一位病人因大咯血住院，咯

血量大，来势凶猛，常规治疗难以控制，病人随时有窒息危险。此时，田明庆刚

好下夜班回到家，得知情况后，他马上

赶了回来，一直坚守在病人床边，想尽

一切办法控制咯血，陪同病人行介入栓塞治疗，把咯血完全控制住后，才脱去沾着血渍的白大褂，拖着疲惫的身躯回家，到家时已是第二天下午1点。

看的是病，救的是心

想不到我这个来自农村的穷病人，还能和你这个大医院的医生交上知心朋友。”汪村乡病人王某对田明庆说的话，道出了田明庆对病人的态度——对待病人不分贵贱，总是热情接待、笑脸相迎。

王某患风湿性心脏病，病情多年，失去劳动能力，曾服农药自杀未遂。田明庆本着少花钱、治好病的原则，为他精心设计了治疗方案，使他的病很快就有所好转。田明庆去上海瑞金医院进修期间，还为王某联系到该院做了心脏手术，使之病情进一步好转。

后来，王某还开了一家小店，自谋生路。

一切办法控制咯血，陪同病人行介入栓塞治疗，把咯血完全控制住后，才脱去沾着血渍的白大褂，拖着疲惫的身躯回家，到家时已是第二天下午1点。

心怀大爱 勇担重任

在2003年“非典”期间，田明庆不仅是“非典”临时病房负责人，还是市专家组成员、医院诊断抢救小组成员，承担医院和市本级应急出诊及全市发热临床留验病人的会诊任务。

一天晚上12点多，工作了一天刚躺

下的他，被一阵急促的电话铃声催起。原来是一个紧急的疫情报告：火车站有位旅客出现发热症状，要求应急出诊。放下电话，田明庆立刻赶到集合地，在救护车上穿好了防护服。这是防治“非典”应急小组第一次接到出诊任务，即使经验丰富的他，心里也免不了有几分紧张。但他马上利用专业知识完成了对病人的检查，并慎重地填写了该市第一份有关“非典”的病人会诊单。

在“非典”临时病房，他带头训练穿戴防护服。当时正处于夏季，厚厚的防护服和数层口罩、眼罩等，闷得人喘不过气来，训练下来常常全身湿透。在他

的带动和训练下，病区所有医务人员都熟练掌握了防护服的穿戴和工作流程。当时人员紧张，田明庆两天值一次班，承担外出会诊及应急出诊排查发热病人的任务，由于过度劳累，他病倒了。可即使在生病期间，他仍然心系“非典”



田明庆正在病房为病人看病。

工作，一面积极治疗，一面电话与医院联系，帮助解答会诊组遇到的难题。

不仅是“非典”，在此后多次的重大公共卫生事件中，田明庆总是冲在临床工作一线，为该地区的卫生事业默默地尽一份力……

因心系病人、工作出色、业务精湛，田明庆被评为衢州市名医，并多次被评为优秀共产党员、优秀党务工作者、干部保健先进个人、优秀带教老师，逐渐成为衢州地区的专业技术“领头羊”，担

任省医学会呼吸分会委员、市医学会呼吸分会主任委员、市保健委员会保健专家、市医患纠纷人民调解委员会专家成员、市劳动能力鉴定委员会专家成员、省医学会预防接种异常反应鉴定专家成员等多项工作。

能力越大，责任也越大。在这个辛苦又遍布坎坷与辛酸的医疗行业，田明庆不忘初心，披荆前行，用责任心书写着一名良医的大爱与担当。

曹敏

百余名职工书画家齐聚温州

“2017中国梦·劳动美四城市职工书画联展”举行



来自全国各地的职工书画家们齐聚一堂。徐知节 摄

本报讯 记者吴晓静 通讯员高开夕报道 近日，由温州、武汉、合肥、广州四个城市联合举办的“2017中国梦·劳动美四城市职工书画联展”在温州市工人文化宫开幕。活动旨在共同传承弘扬中华民族优秀传统书法艺术，为广大书画爱好者搭建跨区域交流平台。

工会工作人员表示，希望通过这次四城职工书画联展，让各地的职工书画家们共聚温州，弘扬和传承劳动精神，了解温州、武汉、合肥、广州的风俗民情，推动全国书画艺术的发展。

七夕“寻爱”清凉之旅

七夕节碰上炎热的夏天，怎么过？由浙江经济广播和建德康庄渔家灯火休闲农庄联合举办的“七夕寻爱清凉之旅”精彩开启，是避暑清凉的好选择，又在中国最浪漫的传统节日为大家提供了交友聚会的机会。

这次“七夕寻爱清凉之旅”的活动地点是在建德康庄渔家灯火休闲农庄，活动内容清凉有趣、丰富多彩。夏天的自然清凉是17摄氏度新安江最为慷慨的馈赠，竹篮打水、水中顶球、浑水摸鱼、水上大冲关、水上碰碰船等项目深受游客们的青睐。

除了清凉的魅力，“寻爱”是这个活动的一大亮点。这次旅游活动在组队、游戏设置等环节上专门为单身男女进行了量身定做。目的是让大家有更多交友和相互了解的机会。活动的主办方之一，康庄渔家灯火休闲农庄还专门准备了酷炫的花灯SHOW，星星点点的璀璨灯光在新安江边闪烁，成为单身男女约会消暑的美丽记忆。据康庄渔家灯火休闲农庄的负责人